

Primjeri:

✘ Ana (30) ugovorila je osiguranje **LifeMozaik** na 20 godina. Godišnja premija koju plaća je 191,36 eura. Osigurani iznos koji će joj biti isplaćen ako oboli od teške bolesti je 5.000 eura, a u slučaju smrti njenim nasljednicima bit će isplaćeno 10.000 eura. Po isteku osiguranja, ako nije bilo osiguranog slučaja, Ani će se isplatiti nešto više od pola uplaćenog iznosa premije, 2.104,96 eura.

✘ Marin (30) puno putuje i jako brine za svoju obitelj za slučaj da se njemu nešto dogodi. Zato je odlučio, uz osnovnu policu osiguranja života **LifeMozaik**, ugovoriti i dodatna pokrića za teške bolesti, dodatno osiguranje za slučaj smrti uslijed nezgode te drugo liječničko mišljenje. Time je osigurao dodatnu zaštitu svojoj obitelji, jer će se za 217,51 eura godišnje premije u slučaju smrti uslijed nezgode njegovoj obitelji isplatiti 20.000 eura. U slučaju smrti uslijed bolesti osigurnina je kao i kod Ane, 10.000 eura, u slučaju oboljenja od teške bolesti 5.000 eura, a na isti iznos Marin se osigurao i od dodatnih bolesti. Po isteku osiguranja Marinu će biti isplaćeno 2.104,96 eura ako se ne dogodi osigurani slučaj.

Misli DALJE...



Promjena životnog stila, svakodnevni stres i nepredviđene životne situacije postale su sastavni dio života. Svaka iznenadna situacija ili nastup teške bolesti mogu biti velika prijetnja obiteljskom budžetu i kvaliteti života i upravo zato je potrebno misliti o tome na vrijeme.



Rizik i neizvjesnost sastavni su dio života, a potreba za sigurnošću jedna je od temeljnih ljudskih potreba. Prema istraživanjima provedenim na tržištima s dugom tradicijom u osiguranju, životno osiguranje jedno je od najomiljenijih oblika ulaganja.

Misli OKRENI NOVU STRANICU U ŽIVOTU.

Život & Sigurnost

LifeMozaik



Info



Potražite nas i na Facebooku

www.uniqa.hr

e-mail: info@uniqa.hr

info br.: 01 6324 200 |  *200

119-5000

Misli UNIQA 



Ne brinem,
IMAM UNIQU.

Zašto životno osiguranje?

Život je putovanje u kojem treba uživati na svakom koraku. Kad se na godišnjem odmoru nagradimo odlaskom na put, poduzimamo sve kako bismo se zaštitili od neželjenih događaja. Želimo se s našeg putovanja vratiti sretni, zdravi i bezbrižni, pa pomno planiramo svaki korak i razmišljamo o svim scenarijima koji nam se prije, tijekom i na povratku s puta mogu dogoditi. Zašto isto ne bismo učinili i za vlastiti život?

Budućnost, kakve god mi planove za nju kovali, zapravo je neizvjesnost koju tek trebamo istražiti. Na budućće događaje možda ne možemo utjecati, ali se možemo na vrijeme pobrinuti za vlastitu i sigurnost naših najdražih.

LifeMozaik

Životno osiguranje za slučaj smrti i nastupa teških bolesti s povratom dijela premije pri isteku



Ugovaranjem životnog osiguranja **LifeMozaik** za slučaj smrti i nastupa teških bolesti okrećemo novu stranicu u životu. Brigu o neželjenim događajima povjeravamo osiguranju koje nam pruža zaštitu od najvećih rizika u svakom trenutku života.

Što pokriva ovo osiguranje?

Ovim osiguranjem umanjujemo posljedice teških bolesti ili smrti. U slučaju bolesti, osiguraniku se isplaćuje osigurana svota za slučaj bolesti, no ugovor se ne prekida. Ako se osiguranik ne razboli za vrijeme trajanja osiguranja, ugovaratelju osiguranja po isteku osiguranja isplaćuje se 55% iznosa uplaćene premije.

Koje su bolesti pokrivena?

- zloćudni tumor
- dobroćudni tumor mozga
- srčani infarkt
- moždani udar
- gubitak mogućnosti brige o sebi



Koja se dodatna i dopunska osiguranja mogu ugovoriti uz policu?

- dopunsko osiguranje za slučaj nastanka teških bolesti (Bypass-operacija koronarnih arterija, perkutana transluminalna koronarna angioplastika (PTCA), operacija aorte, zamjena srčanih zalistaka (valvula), transplantacija organa, kronično zatajenje bubrega, multipla skleroza, Alzheimerova bolest, Parkinsonova bolest)
- drugo liječničko mišljenje
- dopunsko osiguranje privremene radne nesposobnosti
- dopunsko osiguranje za slučaj trajnog invaliditeta
- dodatno osiguranje za smrt uslijed nezgode

Zašto ugovoriti LifeMozaik?

Živimo u turbulentnom svijetu u kojem svoju sudbinu više ne možemo prepuštati slučaju. Konceptiju života „od danas do sutra“, našim sazrijevanjem i s društvenim promjenama zamjenjuje potreba za odgovornim planiranjem budućnosti koja uključuje zaštitu najdražih u slučaju da se nama nešto dogodi. Ova policu jamči financijsku stabilnost obitelji u slučaju obolijevanja ili najgoreg.

Odabirom jednog ili više dodatnih pokrića kreiramo policu osiguranja po vlastitoj mjeri.

